

IZP.271.8.TERM-W.2017.1.

Malbork.27.06.2017.

ZMIANA TEŚCI OGŁOSZENIA

Zamawiający informuje, że dokonała zmiany treści ogłoszenia przekazanego Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego (nr sprawy : IZP:271.8.TERM-W.2017) prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego. Data przekazania ogłoszenia Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej 22.06.2017

Treść zmian ogłoszenia:

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 110-220711)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Miasto Malbork

pl. Słowiański 5

Malbork

82-200

Polska

Osoba do kontaktów: Waldemar Kurpias

Tel.: +48 556290400

E-mail: mof@um.malbork.pl

Faks: +48 556473325

Kod NUTS: PL63

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.malbork.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Strare Pole

ul. Marynarki Wojennej 6

Stare Pole

82-220

Polska

Osoba do kontaktów: Waldemar Kurpias

Tel.: +48 556290400

E-mail: mof@um.malbork.pl

Faks: +48 556473325

Kod NUTS: PL63

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.starepole.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Powiat Sztumski

ul. Mickiewicza 31

Sztum

82-400

Polska

Osoba do kontaktów: Waldemar Kurpias

Tel.: +48 556290400

E-mail: mof@um.malbork.pl

Faks: +48 556473325

Kod NUTS: PL63

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.powiatsztumski.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Powiat Malborski

Pl. Słowiański 7

Malbork

82-200

Polska

Osoba do kontaktów: Waldemar Kurpias

Tel.: +48 556290400

E-mail: mof@um.malbork.pl

Faks: +48 556473325

Kod NUTS: PL63

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.powiat.malbork.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Nowy Staw

ul. Bema 1

Nowy Staw

82-230

Polska

Osoba do kontaktów: Waldemar Kurpias

Tel.: +48 556290400

E-mail: mof@um.malbork.pl

Faks: +48 556473325

Kod NUTS: PL63

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.nowystaw.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Miasto i Gmina sztum
ul. Mickiewicza 39
Sztum
82-400
Polska
Osoba do kontaktów: Waldemar Kurpias
Tel.: +48 556290400
E-mail: mof@um.malbork.pl
Faks: +48 556473325
Kod NUTS: PL63

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.sztum.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Malbork
ul. Ceglana 7
Malbork
82-200
Polska
Osoba do kontaktów: Waldemar Kurpias
Tel.: +48 556290400
E-mail: mof@um.malbork.pl
Faks: +48 556473325
Kod NUTS: PL63

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.ugmalbork.mojbip.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie termomodernizacji obiektów w ramach projektu Poprawa efektywności energetycznej w obiektach użyteczności publicznej na terenie Powiśla i Żuław (wraz z działaniami informacyjno-edukacyjnymi).

Numer referencyjny: IZP.271.8.TERM-W.2017

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest Wykonanie termomodernizacji obiektów w ramach projektu Poprawa efektywności energetycznej w obiektach użyteczności publicznej na terenie Powiśla i Żuław (wraz z działaniami informacyjno-edukacyjnymi) w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020, Osi Priorytetowej 10 Energia,

Działania 10.2 Efektywność energetyczna, Poddziałania 10.2.1 Efektywność energetyczna-wsparcie dotacyjne, współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego. Zamówienie będzie udzielone w 23 częściach.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5)Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/06/2017

VI.6)Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2017/S 110-220711

Sekcja VII: Zmiany

VII.1)Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2)Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020.

Powinno być:

Wadium 20 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020.

Powinno być:

Wadium 10 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014-202.

Powinno być:

Wadium 25 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 10 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 8 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 8 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 6 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 21 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 9

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 1 200 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 10

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 10 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 9 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 7 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 16 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 40 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 15

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 8 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 16

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 23 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 17

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 5 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 18

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 5 500 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 19

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 3 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 20

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 2 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 21

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 1 500 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 22

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 5 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 23

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

Powinno być:

Wadium 5 000 PLN. Zamówienia będzie dofinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020.

VII.2)Inne dodatkowe informacje:

Burmistrza Miasta Malborka


**BURMISTRZ
MIASTA MALBORKA**
Marek Charzewski